



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA CESTICA  
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/17-01/71  
URBROJ: 2186/03-02-17-1  
Cestica, 11.12.2017.

### ZAPISNIK

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 11. prosinca 2017. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 18,00 sati.

**PRISUTNI VIJEĆNICI:** Ivan Hohnjec, Darko Majhen, Ivan Bednjanić Bunić, Denis Kotolenko, Darijan Vinter, Tanja Veršić, Nives Božić, Vlado Hip, Tomislav Lazar, Ivan Posavec, Stjepan Bistrović

**ODSUTNI VIJEĆNICI:** Milan Borak, Marijan Županić, Lucija Rodeš, Marina Košutar

**OSTALI PRISUTNI:** Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Ksenija Borić, Karmen Emeršić

**ZAPISNIČAR:** Gabriela Kos

Predsjednik Vijeća Darko Majhen otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica, pozdravlja sve vijećnike i ostale prisutne te konstatira da od ukupno 15 vijećnika/ca ima prisutnih 11 vijećnika/ca, da postoji kvorum te se Odluke mogu donositi pravovaljano. Nadalje govori o tome kako su vijećnici u materijalima dobili i Zapisnik sa 4. sjednice na uvid te pita prisutne da li ima kakvih primjedaba na Zapisnik? Vijećnik Stjepan Bistrović želi da se u Zapisniku na strani 3. u redu devetom od ispod napiše replika vijećnika Ivana Bednjanića Bunića, a koja uopće nije navedena te taj dio nema pravi značaj. Predsjednik vijeća konstatira da će se još jednom preslušati taj dio i dopuniti te stavlja Zapisnik na usvajanje. Od 11 vijećnika svi glasaju za te predsjednik vijeća konstatira da je Zapisnik sa 4. sjednice usvojen jednoglasno.

Prelazi se na Aktualni sat, pa predsjednik vijeća daje mogućnost vijećnicima/cama da postave pitanja, na koja će dobiti odgovore odmah odnosno pismeno ako nije poznat odgovor.

#### Slijede pitanja vijećnika:

1. Vijećnica Nives Božić pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje kada će se raspisati natječaj za osnivanjem Savjeta mladih, te kada će se dogoditi obnova odnosno modernizacija općinske Internet stranice, a među ostalim i omogućiti direktni anonimni pristup mještana prema vijećnicima?
2. Vijećnik Stjepan Bistrović pozdravlja sve prisutne te postavlja pitanje vezano uz izgrađenu kuću u ograđenom djelu Romskog naselja, na općinskom zemljištu, zašto ta kuća može tu stajati, da li je pokrenuto nešto vezano uz njezino uklanjanje,

jer prema navodu arhitekta koji je pokrenuo postupak legalizacije naveo je da ta kuća stoji tu već 15-tak godina što naravno nije točno. Mi bi se prema njima trebali lijepo ponašati, a oni uzurpiraju sve što se može. Isto tako ga zanima kada će se konačno prijaviti nekakav program da im se u naselju izgradi zgrada gdje bi među ostalim bio i vrtić kako bi mogla djeca naučiti hrvatski jezik, a ne da dođu u školu i onda su naša djeca zapostavljena jer se mora sva pažnja posvetiti romskoj djeci koja skoro pa ništa ne razumiju. Nadodaje da je vezano uz to razgovarao sa ravnateljicom škole, no nije dobio nikakav konkretan odgovor. Nadalje postavlja pitanje vezano uz jednu temu koju je pokrenuo na prošloj sjednici vijeća, a to je mogućnost Općine Cestica da sufinancira kupnju napuštenih kuća po općini, samo na Gornjem Vratnu ih je oko 25 komada jer je infrastruktura riješena, a potrebna bi bila samo obnova?

Pošto nema više pitanja, predsjednik vijeća se zahvaljuje na postavljenim pitanjima i moli načelnika da odgovori na postavljena pitanja.

#### **Slijede odgovori općinskog načelnika:**

1. Na pitanje vijećnice Nives Božić načelnik odgovara da smo već pokušali sa objavom natječaja za osnivanje Savjeta mladih i to prije nekoliko godina, no nije bilo zainteresiranih, ali početkom iduće godine ćemo ponovno raspisati natječaj i pokušati potaknuti mlade da se jave na natječaj. Što se pak tiče modernizacije općinske Internet stranice, u potpunosti se slaže s tom idejom jer se već i mnogo puta raspravljalo o tome te će se početkom godine krenuti u to.
2. Na pitanje vijećnika Stjepana Bistrovića načelnik odgovara da je taj ograđeni prostor vlasništvo Republike Hrvatske te da smo o tome obavijestili građevinsku inspekciju, koja nije postupala po našem nalogu i nije izdala Rješenje o rušenju, pošto se ta kuća legalizirala. Što se pak tiče izgradnje jednog višenamjenskog objekta u Romskom naselju, smatra da je to prijeko potrebno, kako bi se od najmlađih krenulo sa učenjem hrvatskog jezika, stjecanje svakodnevnih navika kao što je higijena i td. Do sada nije bilo raspisanih natječaja na koje bi se bilo moguće javiti sa tom idejom, no zajedno sa Općinom Petrijanec radi se na jednoj zajedničkoj ideji izgradnje takvog objekta, gdje bi na jednom mjestu bio i liječnik i vrtić. Radi se tek o ideji, no kroz nekoliko mjeseci se nada da će imati više informacija koje će podijeliti s vijećem. Na daljnje pitanje načelnik odgovara da se na prošloj sjednici vijeća izglasala odluka s kojom bi se išlo u izgradnju kuća u nizu, a ako taj projekt ne bi uspio moglo bi se razmisliti o ovom drugom, no nema modela gdje bi nam kod sufinanciranja kupnje napuštenih kuća netko financijski pomogao, što znači da bi Općina u cijelosti morala to financirati. Načelnik je također spomenuo informaciju koja ga veseli da je upravo sa područja naše općine najmanje iseljavanja te se nada da će tako i ostati. Do sada je otvoreno 750 radnih mjesta na području naše općine, a stvaranjem dobre sinergije između Općine, Županije i Države trebali bi se stvoriti još bolji uvjeti za naše poduzetnike kako bi se otvorilo još više radnih mjesta.

Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku na odgovorima i konstatira da se sjednici vijeća pridružio vijećnik Marijan Županić te sada ima 12 prisutnih vijećnika od ukupno 15.

Nadalje prelazi na usvajanje predloženog dnevnog reda te pita vijećnike da li ima kakvih nadopuna? Pošto nadopuna nema stavlja predloženi dnevni red na usvajanje. Svi

prisutni vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red prihvaćen jednoglasno, sa 12 glasova:

**Dnevni red:**

1. Donošenje Proračuna Općine Cestica za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2018.-2020. g.
2. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2018. godinu,
3. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2018. godinu
4. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
5. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o općinskim porezima
6. Donošenje Odluke o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica
7. Donošenje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2017. godinu,
8. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2018. godinu

**Točka 1.**

**DONOŠENJE PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2018. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2019. I 2020. GODINU SA PLANOM RAZVOJNIH PROGRAMA OPĆINE CESTICA ZA RAZDOBLJE 2018.-2020. GODINE**

Predsjednik vijeća otvara točku 1. Proračun Općine Cestica za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2018.-2020. g. te napominje kako se za izmjenu Proračuna amandmani dostavljaju u pismenom obliku njemu, a pošto do održavanja sjednice nije ništa zaprimio smatra da nema izmjena, no postoji i mogućnost davanja amandmana na samoj sjednici, ali se s time mora složiti većina prisutnih vijećnika. Nakon kratkih napomena za davanje amandmana predsjednik vijeća moli načelnika za obrazloženje Proračuna.

Načelnik govori kako je Proračun rađen na temelju predviđenih poreza i prireza za 2018. godinu, kao i prema novom Zakonu o financiranju jedinica lokalne (regionalne) samouprave. U Proračun su uvršteni projekti koji se misle prijaviti na najavljene natječaje, a radi se o izgradnji Kulturnog centra, programu za žene te asfaltiranje ceste Falinić breg – Prekorje. Proračun je socijalno osjetljiv, što znači da se nisu ukidala nikakva prava socijalno ugroženim mještanima općine, da će se i dalje sufinancirati vrtić, predškolski odgoj, školska kuhinja, da će se dodjeljivati stipendije... Ovim je Proračunom osigurano i 1.000.000,00 kn za projekt Aglomeracije, zatim su osigurana sredstva za modernizaciju javne rasvjete, asfaltiranje preostalih nerazvrstanih cesta, izgradnja vodovodne mreže na mjestima gdje je nema i smatra da će kroz ove tri predstojeće godine biti pokrivenost vodovodne mreže 99%. Proračun ne predviđa veća zaduženja prema mještanima općine, znači da neće biti povećanja komunalne i grobne naknade.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Vijećnik Tomislav Lazar usmeno predlaže povećanje Proračuna, a iz razloga što je na sjednici školskog odbora, a čiji je on član bilo riječi o postavljanju ograde oko Područne škole Veliki Lovrečan, a prijedlog je upravo bio HDZ-a da se osiguraju sredstva u iznosu od 80.000,00 kn u tu svrhu. Vijećnik Vlado Hip zahvaljuje Tomislavu Lazaru na predloženom amandmanu i na tome što brinu o sigurnosti djece, a i zato jer su prepoznali inicijativu SDP-a za koju se već duže zalažu. Vijećnik Stjepan Bistović napominje da je primijetio jedno nepodudaranje, naime u Obrazloženju na str. 10 kod kulture i informiranja se spominje jedan

iznos, a u Proračunu drugi, pa moli da se provjeri da li je možda došlo do kakve greške. Ksenija Borić je odmah nakon uvida u taj dio primijetila da se radi o grešci u samom Obrazloženju, jedna je nula viška, dok je Proračun u redu. Zahvaljuje na primijećenom i konstatira da će se taj dio ispraviti. Predsjednik vijeća moli načelnika za očitovanje na prijedlog izmjene Proračuna. Načelnik govori vijećnicima neka uzmu iz materijala za sjednicu Točku 4. te na strani 3 članku 8. kod kapitalni pomoći gdje stoji iznos od 200.000,00 kn isprave taj iznos na 120.000,00 kn te će se ispod dodati nova stavka pod nazivom Izgradnja ograde i dr. kod Područne škole u Velikom Lovrečanu gdje će se staviti iznos od 80.000,00 kn, na taj način se neće dirati u izmjenu Proračuna, već će se samo Programom gradnje napraviti preraspodjela sredstava.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća konstatira da će se predloženi amandman usvojiti u točki 4. te daje Proračun Općine Cestica za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2018.-2020. g. na usvajanje. Od 12 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Proračun Općine Cestica za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2018.-2020. g. **usvojen jednoglasno.**

### **Točka 2.**

## **DONOŠENJE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2018. GODINU**

Predsjednik vijeća otvara točku 2. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2018. godinu te daje riječ načelniku koji je govorio o tome da je ta Odluka sastavni dio Proračuna i kao takva prati na koji će se način Proračun realizirati.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2018. godinu na usvajanje. Od 12 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2018. godinu **usvojena jednoglasno.**

### **Točka 3.**

## **DONOŠENJE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA ZA 2018. GODINU**

Predsjednik vijeća otvara točku 3. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2018. godinu te daje riječ načelniku, koji govori o tome kako će u članku 2. iznos od 2.680.000,00 kn za navedene stavke ići u skladu s punjenjem Proračuna, kako je tekuće održavanje groblja ugovoreno te kako će se iduće godine morati vršiti određeni radovi na grobljima.

Predsjednik vijeća otvara raspravu. Vijećnik Stjepan Bistrović govori o deratizaciji i dezinsekciji koja se i spominje na str. 3. ovog Programa, da bi se ona trebala vršiti i po napuštenim kućama, jer je upravu na tim mjestima leglo svakojake gamadi. Možda to i nije po pravilu ali trebali bi samoinicijativno ući i postaviti otrov na ta mjesta. Načelnik dodaje kako je izvršio uvid u dostavljeno Izvješće o izvršenoj deratizaciji i vidljivo je da u zapuštena dvorišta ne ulaze, no možda s eto može nekako riješiti.

Nitko se više ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2018. godinu na usvajanje. Od 12 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2018. godinu **usvojen jednoglasno.**

**Točka 4.**  
**DONOŠENJE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA  
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2018. GODINU**

Predsjednik vijeća otvara točku 4. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu te daje riječ načelniku, koji govori o tome kako se iz ovog Programa vide investicije, uređenje parkova i opreme u parkovima, uređenje javne rasvjete oko čega se dosta radilo zajedno sa zamjenikom načelnika, pa će se na jednom od slijedećih vijeća to i prezentirati, a u točki 10. su vidljivi projekti koji su pripremljeni, a čekat će se samo otvaranje pravog natječaja da se kandidiraju.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te daje Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu zajedno sa amandmanom koji je predložen u točki 1. na usvajanje. Od 12 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu zajedno sa amandmanom **usvojen jednoglasno.**

**Točka 5.**  
**DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OPĆINSKIM POREZIMA**

Predsjednik vijeća otvara točku 5. Odluku o izmjeni Odluke o općinskim porezima te daje riječ načelniku, koji govori o tome kako na državnoj razini nije zaživio Zakon o porezima u cijelosti, prvenstveno misli na porez na nekretnine, već je u ovom djelu izmijenjen, morali smo i mi našu Odluku izmijeniti.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o izmjeni Odluke o općinskim porezima na usvajanje. Od 12 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o općinskim porezima **usvojena jednoglasno.**

**Točka 6.**  
**DONOŠENJE ODLUKE O UVJETIMA, NAČINU I POSTUPKU  
UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA U VLASNIŠTVU OPĆINE CESTICA**

Predsjednik vijeća otvara točku 6. Odluku o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica te daje riječ načelniku, koji govori o tome kako je ovo već četvrta odluka po redu koja se tiče nekretnina Općine Cestica. U ovoj se odluci govori o načinu upravljanja nekretninama i spominje se jedna bitna stvar, a to je da se nekretnine ne moraju procijeniti samo putem elaborata sudskog vještaka već nam je i dovoljna potvrda nadležne Porezne uprave o tržišnoj vrijednosti nekretnina u određenoj katastarskoj općini. To je dobro iz tog razloga što je Općini u nekoliko navrata pripala kuća ili zemljište nekih mještana jer se obitelj odrekla toga i kada bi eventualno procijenili nekretninu putem sudskog vještaka koštala bi nas ta procjena više nego što sama nekretnina vrijedi te bi se na taj način radila šteta Proračunu, a donošenjem ove Odluke će to biti posve drugačije. Na jednom od slijedećih sjednica vijeća morat će se donijeti još jedna odluka u kojoj će biti čitav popis nekretnina koje posjeduje Općina, a za koje će se morati odlučiti kako dalje gospodariti s njima.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica na usvajanje. Od 12

vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o uvjetima, načinu i postupku upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Cestica **usvojena jednoglasno**.

#### **Točka 7.**

### **DONOŠENJE GODIŠNJE ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA ZA 2017. GODINU**

Predsjednik vijeća otvara točku 7. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2017. godinu te moli načelnika za objašnjenje. Načelnik govori o tome kako se upravo kroz ovu analizu vidi što se sve putem sustava civilne zaštite radi, da se donacije prema DVD-ima pametno koriste, da se kroz godinu rade već unaprijed planirane pokazne vježbe. Govori o tome kako je zadovoljan općenito sa stanjem DVD-a, no da se i dalje moraju osigurati sredstva za raznu opremu koje nema nikad previše. U sustav civilne zaštite uključeni su i HGSS, Policijska uprava, Crveni križ te Zavod za javno zdravstvo.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2017. godinu na usvajanje. Od 12 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2017. godinu **prihvaćena jednoglasno**.

#### **Točka 8.**

### **DONOŠENJE GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA ZA 2018. GODINU**

Predsjednik vijeća otvara točku 8. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2018. godinu te daje riječ načelniku, koji govori o tome kako se iz Plana vidi kolika su sredstva usmjerena prema vatrogastvu i drugima, a što je i zakonska obveza Općine.

Predsjednik vijeća otvara raspravu.

Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2018. godinu na usvajanje. Od 12 vijećnika svi vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2018. godinu **prihvaćen jednoglasno**.

Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red iscrpljen te se zahvaljuje vijećnicima/cama na dolasku, no prije samog zaključivanja sjednice govori o predstojećim događajima na koje poziva vijećnike, a radi se od Božićnom sajmu ispred Osnovne škole Cestica dana 15.12. koji je ujedno i humanitarnog karaktera te o Božićnim koncertima u crkvi Uzvišenja sv. Križa u Radovcu dana 23.12. te u crkvi sv. Barbare u Natkrižovljanu 29.12., a ujedno koristi priliku da svima čestita Blagoslovljen Božić i uspješnu Novu godinu. Načelnik se također zahvaljuje svima na dobroj suradnji kroz godinu i želi svima blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu. Predsjednik vijeća zaključuje 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica.

Sjednica završila u 18,55 sati.

ZAPISNIČAR:

Gabriela Kos



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:

Darko Matijan, mag. pol.

